

### 李克强会晤澳总理 中方出资2000万澳元 支持搜救MH370

综合新华社中新社吉隆坡11月21日电 国务院总理李克强当地时间21日下午在吉隆坡下榻饭店同澳大利亚总理特恩布尔举行中澳总理年度定期会晤。

李克强表示，中澳都是亚太重要国家，互为重要合作伙伴。李克强指出，中澳合作前景广阔。中方愿同澳方一道努力，力争实现中澳自贸协定在今年年底前尽快生效，并积极做好后续实施工作。希望双方提升双向投资水平。中方欢迎更多澳大利亚公司来华投资兴业，希望澳方为中国企业提供更多便利。两国还应结合各自优势，共同在能源资源、基础设施、装备制造、海洋等领域开展产能合作。

李克强表示，中方将出资2000万澳元，推动有关国家继续对马航MH370航班展开搜救。中方这样做主要本着对“人”的最大尊重。希望马来西亚、澳大利亚继续搜救工作，与中方保持有效沟通。

特恩布尔表示，澳中合作越来越深，关系越来越好。两国签署自贸协定是双边关系发展的重要一步，为两国带来实在的利益。

### 整体呈现资金净流入

### 公募基金规模重返7万亿元

据新华社北京11月21日电 股市回暖推动公募基金规模重返7万亿元，一举收复第三季度的规模失地。中国证券投资基金业协会公布的数据显示，截至10月底，公募基金管理的资产合计7.1万亿元，单月增长4100亿元。

从份额规模看，10月份公募基金整体呈现资金净流入，各类基金10月底份额规模达到6.56万亿份，比9月底增加1365亿份。货币基金和债券基金成为吸金主力，两类基金规模在10月分别增加600亿份和635亿份，特别是债券基金份额增幅达到14.64%，资金流入最为显著。股票型基金份额止跌企稳，增加245亿份，而混合型基金和QDII基金份额出现缩水。

### 山东口岸检出进口花岗岩 放射性超标

据新华社济南11月21日电 记者从山东出入境检验检疫局了解到，山东口岸近日首次检出并退运进口放射性超标花岗岩荒料石。检验检疫部门提醒，消费者要提高自我防护意识，在选购花岗岩产品时索要相关产品的放射性检测报告。

此次共退运7个集装箱、171吨印度进口放射性超标花岗岩荒料石。经检测，该批花岗岩天然放射性核素、外照射指数等不符合国家限量要求。据了解，花岗岩是优质的建筑装饰材料。检验检疫部门提醒，放射性危害“看不见、摸不着”，消费者在选购时应索要相关产品的放射性检测报告。

### 张肇阳 马会

近年来，龙口市经济发展一直走在全国县域前列。2014年，“全国百强县”排名中，山东省有22个县市上榜，占到全国的五分之一。其中，龙口市居于百强县中的第11名，山东省的第1名。

龙口是工业大市、工业强市，多年来一直坚持“工业立市”战略不动摇。正如庄稼的成长离不开土地一样，企业的发展离不开政府的支持。“想企业之所想，急企业之所急”、“政府搭台、企业唱戏”，龙口市通过打造一流营商环境，为企业的健康发展培育良性土壤。

### 搭建创新平台 打造服务型政府

龙口市企业主体发展活跃，但许多中小企业面临融资困难，市场服务不完善等问题。想企业之所想，急企业之所急。为了扭转这个局面，2012年，龙口市委、市政府决定，以龙口市工商联为主体，由龙口市经信局牵头并负责，成立龙口市工商联投资公司。

该投资公司由57家中小企业共同联合出资16亿元，打造龙口市创业创新服务平台和示范基地。笔者在施工现场看到，在龙口市中心位置，六栋20层以上的高楼拔地而起，部分高楼进入封顶期，工地现场呈现一派繁忙景象。这里是正在建设中的龙口市创新中心。

据悉，龙口市创新中心建筑面积28万平方米，计划于2016年建成。该创新中心建设完成



### 俄军在空袭IS炸弹上标注：

“为了巴黎”！

△为显示在打击极端组织“伊斯兰国”问题上的协同立场，俄罗斯军方在空袭所用炸弹上涂上了“为了我们的人民”和“为了巴黎”字样。几分钟后，搭载这些炸弹的战机从空军基地起飞，执行轰炸任务。俄国防部通过其在博客网站“推特”的官方账号宣布：“为了我们的人民！为了巴黎！空军基地的飞行员和技术人员用空中邮件向恐怖分子传递这个信息。” 新华社发

### 中泰铁路

### 昆明到曼谷往返仅700元

在今年8月举行的中泰商务论坛上，中铁建东南亚公司总经理朱锡均表示，计划3年内完成铁路建设，合作将给泰国经济社会发展带来实惠。

中泰铁路建成运营之后，从昆明到曼谷的往返铁路票价约每人3600泰铢(约合700元人民币)，相当于飞机票价的一半或三分之一，货运费用相当于航空费用的九分之一。每年或将为泰国增加200万中国游客，为泰国农产品出口进一步提供便利，使泰国成为东盟的交通枢纽。(本报综合)

### 打击IS！安理会全票通过决议——

# 有能力者采取一切必要措施

联合国安全理事会20日全票通过决议，以最强烈言辞谴责极端组织“伊斯兰国”制造的恐怖袭击，呼吁国际社会“采取一切必要措施”打击恐怖主义。

### 全球性且前所未有的威胁

决议由法国起草，19日递交联合国安理会，认定“伊斯兰国”组织对国际和平与安全构成“全球性且前所未有的”威胁。这是安理会1999年以来通过的第14份关于反恐的决议。

“今天，我们释放明确且毫不含糊的信号，”安理会轮值主席、英国常驻联合国代表马修·里克罗夫特说，“我们阻断、遏制和摧毁‘伊斯兰国’的共同努力不会停歇。”安理会促请“有能力的会员国根据国际法……采取一切必要措施，加倍做出努力并进行协调”，防止和打击“伊斯兰国”、“支持阵线”和“基地”组织等的恐怖行径，摧毁其在叙利亚和伊拉克的庇护场所。

决议通过之际，正值法国首都巴黎多地遭遇恐怖袭击后7天，法总统弗朗索瓦·奥朗德对决议通过表示欢迎，称这“有助于调动各国摧毁‘伊斯兰国’”。

英国首相卡梅伦说：“今天的投票表明，国际社会广泛支持在叙利亚采取更多措施、实施更多果断行动以根除‘伊斯兰国’。”

法国外交部长法比尤斯认为，打击恐怖主义，国际社会应探寻切实可行的途径，“要么通过军事行动，要么经由政治途径，抑或切断恐怖主义的资金源”。

### 中方：组成反恐统一战线

中国常驻联合国代表刘结一在决议通过后表示，中国政府强烈谴责恐怖组织泯灭人性的暴行，一定要将犯罪分子绳之以法。刘结一呼吁国际社会携起手来，进一步加强反恐协调与合作，组成反恐统一战线。他说，安理会反恐决议必须得到全面落实，包括打击恐怖分子利用互联网煽动、策划恐怖活动、传播极端主义思想，切断恐怖分子融资渠道和跨境流动等。

值得一提的是，通过这项决议并非依据包含动武选项的《联合国宪章》第七章。安理会还敦促各国加紧努力，阻止外国恐怖主义武装人员前往叙利亚和伊拉克，打击资助恐怖主义的行径。与此同时，安理会将迅速更新相关制裁清单。

### 俄方不弃自家决议

法国递交决议草案前一天，俄罗斯就已向安理会递交一份决议草案。实际上，俄方9月底就曾起草决议，呼吁在遵循国际法和尊重国家主权的基础上，联手打击恐怖势力，遭美、英、法等国反对。

更新版决议草案中，俄方依然认为，在叙利亚境内打击“伊斯兰国”，需要先征得叙政府同意。俄常驻联合国代表丘尔金20日强调，法方草案获得通过，仅代表一种“政治呼吁”，并没有改变打击恐怖主义的“法律基础”。言下之意，在叙境内开展军事行动，如果不与叙政府合作，则师出无名。

按他的说法，俄会“继续推动”俄方决议草案获得通过。英国常驻联合国代表里克罗夫特认为，俄方决议要获得通过，可能需要再次修改部分内容，包括“叙总统阿萨德眼下扮演的角色”。

巴黎多地11月13日遭遇恐袭，至少129人死亡。10月31日，俄客机在埃及西奈半岛上空坠毁，机上224人全部罹难，俄方认定，客机坠毁缘于恐怖袭击。(新华社供本报特稿)

# 中泰铁路确定启动

中方澄清谣传：绝非“单方面利于中国”

泰国交通部长阿空·丁披他耶拜实20日宣布，泰中铁路合作项目定于12月19日举行奠基仪式，标志着这一合作项目启动。中国驻泰国大使宁赋魁强调，中方从来没有向泰方提出在铁路沿线一公里范围内享有开放权的要求，中方始终坚持平等合作方式。

### 或于明年5月开工

阿空当天在曼谷出席由泰国盘古银行主办的“灿烂未来：21世纪海上丝绸之路”时宣布上述消息。奠基仪式将在泰国中部巴吞他尼府举行。

中国驻泰大使宁赋魁在同一论坛的主题演讲中说，中泰铁路合作联委会至今已举行8次会议，泰国内阁本月17日正式批准泰中铁路合作政府间框架协议，中泰双方将于下月正式签署这一协议。宁赋魁指出，双方签署这一框架协议的同时，将签署中国从泰国购买100万吨大米的备忘录。

泰国媒体先前报道，泰国内阁批准的两国铁路合作政府间框架协议草案内容包括：12月19日在巴吞他尼府的清拉诺站举行列车总控制及维修中心(OCC)的奠基仪式。

该奠基仪式象征中泰铁路合作项目启动。阿空17日在内阁会议上说，项目开工建设还有待明年5月，取决于泰中双方就项目投资形式、建设成本和贷款利率作出的最终决定。

中泰铁路合作联委会定于11月底举行第九次会议，继续商讨以上细节事项。

### 低利率贷款表现中方诚意

回顾过去两年，在项目推进过程中，合作事项偶有反复，时有杂音，特别是在泰国国内，一些人认为中泰铁路“单方面利于中国”。对于这些论调，多名政界和商业人士予以驳斥和论证。

当天论坛上，中国驻泰大使宁赋魁在谈及铁路合作项目时，着重强调了三大问题：贷款

利率、铁路沿线开放权和项目分工。

他说，中方向泰方提供的2.5%的美元贷款利率明显低于泰国国内融资成本。美元贷款利率不能简单地同日元贷款利率做对比。中国克服成本压力，向泰国提供低利率美元贷款，充分体现了中方诚意。

宁赋魁指出，有人称中方要求享有铁路沿线一公里范围内的开放权并在泰媒上大肆炒作。这一莫须有的说法造成一定误导。中方自始至终、从来没有提出这样的要求。

就项目分工，宁赋魁说，凡是泰方能够愿意承担的项目部分，均由泰方承担；中方企业将承担泰方在技术上不具备能力的项目部分。

他强调，中泰铁路合作是为中泰两国经济发展提供动能的战略举措。中方始终坚持互商、互建的平等合作方式，做大中泰两国互利合作的蛋糕并促进区域经济互联互通。

(新华社供本报特稿)

### 搭建“双创”服务平台 打造服务型政府

# 龙口：为企业健康发展培育良性土壤

后，将集聚众多中小企业、金融机构等企业进驻，同时，还承担着管理培训、创新孵化中小企业等功能。

具有六大综合性服务功能，为创业者提供指导服务功能，提供政策解读和信息共享，发挥辅导辅助和示范引领作用，加快市场主体的培育；为中小企业提供技术、研发、市场推广等服务，降低创业风险；为企业中高层管理者提供财务、金融、法律、营销等辅导，提升企业管理水平。

同时，设立金融机构服务网点，为进驻企业提供融资、担保、保险等金融一站式服务；为电商创业者提供网络平台、仓储物流等线上线下服务，打造电子商务聚集区；设立总部经济办公区，为外来公司设立机构办事处提供场所和便利。

龙口市经信局相关负责人介绍说，该项目的规划是按照“政府搭台、企业唱戏”的思路，利用市场“这只无形的手”调动企业积极性，利用政府“有形的手”充分协调和引导，营造一流的营商环境。

建成后的龙口市创业创新服务平台和示范基地不仅有利于提升城市新区形象，聚集新区

人气，对增强龙口市企业凝聚力和活力也有重要意义。

项目正式运营后，预计年可培育科技型中小企业50家，发展电商500家，拉动和增加就业1000人，组织各类培训1万人次，在全市掀起大众创业、万众创新的发展新高潮。

该负责人说，该中心规划是两期，一期是19万平方米，目前，主体工程已经全部完成，正在进行室内外装潢，二期建设规划是9万平方米。

一方面吸引各类企业进驻，有了实体经济之后，金融保险法律等服务业企业就会进驻。后来延伸到小微企业，将形成龙口市的一个企业集群。同时，人才招聘、法律金融等服务都将包含在内。

### 调速不减势 量增质更优

龙口市创新中心的建设，只是打造服务型政府的一个方面，龙口市高度重视企业健康发展，以“诚信、崇商、友善、进取”等内容作为龙口精神，围绕着服务实体经济，龙口市政府多管齐下，营造和谐健康的一流营商环境。

首先，加大政府对企业扶持力度。先后研

究制定《关于支持工业企业加快发展的意见》、《关于鼓励支持“四·二〇”工程企业加快发展的意见》等系列政策措施鼓励企业健康发展。

其次，积极引导结构转型升级。一是加大政府引导技改资金的投入，使得丛林集团等老牌企业焕发新活力；二是加大科技投资，积极引导并大力扶持骨干企业提升研发能力，实现新的技术突破；三是注重攀高联强，按照“不求所有，但求所用”的思路，共同搭建研发平台，共同推进科研项目，共同享有科研成果；四是注重绿色低碳发展。

再次，完善金融环境，切实解决企业融资难题。市财政出资设立1亿元的“过桥贷款基金”、2000万元的政府风险补偿金，出台金融机构信贷投放奖励办法，建立银企动态接洽机制，切实缓解银行“贷款难”和企业“难贷款”的“双难”局面。

最后，设立“众创空间”专项奖励资金，根据吸纳就业人数等条件给予创办单位3万—20万元一次性奖励。除了在企业资金方面的扶持外，另一项重要举措就是加大对企业家的培训力度。

### 人品为魂 景芝酒业杯 “讲文明 树新风”公益广告大赛



# 和而不同

